
ةالماليطريقة بديلة لاستخدام الجداول 
إيجاد معاملات الخصم في حال عدم توفر الجداول المالية
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أوة،الماليالجداوللديناتتوفرلاقدالحالاتبعضفي
يالمالالجدولفيموجودةغيرخصممعدلاتلديناتكون

أرقاماتحويالجداولمعظمحيث،(%9.44:مثلا)
ولا...%6...%2،%1:مثل(كسريةغير)صحيحة
...وهكذا%6.78،%4.5:مثلبفواصلأرقاماتحوي
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 Discount)فيييذهييذحذالحاليية،ذنسييومذبحسييالذمعيياملاتذالخصييمذ
Factorsميييةذالمسيييتخدمةذفييييذموقيييو ذالسي)باسيييتخدامذالسيييوانينذ(ذ

عاميلذ،ذوهيذاذيعنييذقيمنياذأنيبذيجيلذحفيظذقيانونذم(الزمنيةذللنسيود
(ذتسياويةأوذتدفساتذنسديةذغييرذم)الخصمذفيذحالةذتدفقذنسديذواحدذ

وقانونذمعاملذالخصمذفيذحالةذتدفساتذنسديةذمتساوية

:ويتمذحسالذتلكذالمعاملاتذعلىذالنحوذالتالي

3



(أو تدفقات غير متساوية)تدفق نقدي واحد حالة 

𝐷𝑖𝑠𝑐. 𝐹𝑎𝑐𝑡 = (1 + 𝑟)−𝑡

أو

𝐷𝑖𝑠𝑐. 𝐹𝑎𝑐𝑡 =
1

(1 + 𝑟)𝑡
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:حالة تدفقات نقدية متساوية

𝐷𝑖𝑠𝑐. 𝐹𝑎𝑐𝑡 =
1 − (1 + 𝑟)−𝑡

𝑟
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أمثلة تطبيقية

6



حالة تدفقات نقدية غير متساوية
الماليةذنرغلذبحسالذصافيذالسيمةذالحاليةذللمشرو ذالاستثماريذذوذالبيانات

:التالية

%9.56معدل الخصم )تكلفة رأس المال(

60,000$تكلفة المشروع

التدفقات النقديةالسنة 

1$19,000

2$18,000

3$19,000

4$21,000
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تمثيلذلوذحاولناذاسيتخدامذالجيدولذالميالي،ذسينواجبذمشيكلةذأساسييةذت
غيرذموجودذقمنذالجدولذالميالي،ذ%ذ9.56فيذأنذمعدلذالخصمذ

لييىذفيييذهييذحذالحاليية،ذلاذبييدذميينذاسييتخدامذالسييوانينذالسييابسة،ذوذلييكذع
:النحوذالتالي
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معدل الخصم هذا غير موجود في الجدول المالي

9



الطريسةذبعدهاذنحسلذصافيذالسيمةذالحاليةذللمشرو ذبنفس
:التيذسبقذشرحها،ذوذلكذعلىذالنحوذالتالي
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حالة تدفقات نقدية متساوية
بياناتذنرغلذبحسالذصافيذالسيمةذالحاليةذللمشرو ذالاستثماريذذوذال

:الماليةذالتالية

%9.56معدل الخصم )تكلفة رأس المال(

60,000$تكلفة المشروع

التدفقات النقديةالسنة 

1$19,000

2$19,000

3$19,000

4$19,000
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دية استخدام قانون معاملات الخصم للتدفقات النق: الطريقة الأولى
المتساوية

𝑁𝑃𝑉 = 19000 × 3.2003 − 60000

𝑁𝑃𝑉 = 805.6

1 − (1 + 𝑟)−𝑡

𝑟
=
1 − (1 + 9.56%)−4

9.56%
= 3.2003
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قدية استخدام قانون معاملات الخصم للتدفقات الن: الطريقة الثانية
غير المتساوية
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